Звіт 
про надходження запитів на отримання публічної інформації протягом  2023 року

З метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності, реалізації права кожного на доступ до публічної інформації розпорядником якої є Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області, надання інформації за запитами відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» Головним управління Держпродспоживслужби в Одеській області  забезпечено доступ до публічної інформації шляхом її оприлюднення на офіційному веб-порталі в мережі Інтернет, так і надання інформації за запитами на інформацію.
Головним управлінням Держпродспоживслужби в Одеській області протягом 2023 року розглянуто  79 запитів на отримання публічної інформації.

До Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області  надійшло – 79 запитів, а саме:
· електронною поштою – 79 (100%).


За запитами, що надійшли до Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області запитувачам інформацію надано, зокрема щодо:
- безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини;
- діяльності посадових і службових осіб;  
- санітарного та епідеміологічного благополуччя населення в межах компетенції;
- захисту прав споживачів;
- захисту рослин та фітосанітарії;
- інших питань.
Найбільша кількість запитів на отримання публічної інформації, стосується захисту рослин та фітосанітарії  та з інших питань. 
Для спрощення подання запитів на отримання публічної інформації на веб-порталі Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області у розділі «Публічна інформація» визначено контактну електронну адресу для подачі запитів (gu@odesa.consumer.gov.ua), а також зразки заповнення запитів для фізичних та юридичних осіб (https://odesa.consumer.gov.ua/?page_id=452).

